Défi maths n°1 – niveau CE1
ULIS Guénange

1ère question

Pour chaque pays, on a compté les cases de différentes couleurs et on les a additionnées.

Voilà ce que ça donne :

· Allemagne : 4+2+1+2+1+7+1 = 18 buts

· Hollande : 5+2+0+2+0+0+3 = 12 buts

· Argentine : 2+1+3+1+1+0+0 = 8 buts

· Brésil : 3+0+4+1+2+1+0 = 11 buts

Ensuite nous avons rangé les nombres du plus grand au plus petit.

Le classement des pays de celui qui a mis le plus de buts à celui qui a mis le moins de buts est :

1) Allemagne

2) Hollande

3) Brésil

4) Argentine

2ème question

Comme on nous dit dans l’énoncé que la finale c’était Allemagne/Argentine alors ça veut dire que c’est soit l’Allemagne, soit l’Argentine qui a gagné la finale. On a regardé le nombre de buts en finale et on a vu que c’était l’Allemagne qui en avait mis le plus. 

Donc c’est l’Allemagne qui a gagné la coupe du monde.
Et c’est l’Argentine qui a fini 2ème.

Pour savoir qui a fini 3ème on a regardé les cases du nombre de buts dans la dernière colonne et on vu que la Hollande avait mis 3 buts alors que le Brésil n’en a mis aucun. 

Donc la Hollande a fini 3ème.
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